
令和６年度後期 授業アンケートの結果について 

１ 実施概要 

区  分 内 容 

対象科目 
履修者４名以上の後期終了科目 

（ゼミおよび履修者３名以下の科目は任意で実施） 

実施方法 
SUAC manaba による回答方式 

（アンケート項目は 2018年度後期から変更なし）

実施時期 １月 10日（金）～２月 10日（月） 

個票配布 ２月 18日（火） 

教員コメント作成期間 ２月 18日（火）～３月 31日（月） 

２ 授業アンケート基礎データ 

区  分 

R3年度 
(2021) 

R4年度 
(2022) 

R5年度 
(2023) 

R6年度 
(2024) 

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 

総科目数 407 415 422 408 416 400 408 408 

ゼミ 87 85 103 89 102 88 99 93 

履修者３名以下の科目 9 18 11 14 9 16 8 19 

０回答の科目 

(未実施含む) 
0 2 1 2 1 1 0 0 

分析対象科目数 311 310 307 303 304 295 301 294 

回答者数 8,601 6,559 8,317 6,832 8,044 6,950 8,478 7,034 

履修者数 12,666 11,683 12,539 11,578 12,883 11,685 12,829 11,657 

回答率 67.9％ 56.1% 66.3% 59.0% 62.4% 59.5% 66.1% 60.3% 

教員コメント記入科目数 196 137 194 192 203 197 238 175 

コメント記入率 63.0% 44.2% 63.2% 63.4% 66.8% 66.8% 79.1% 59.5% 

※分析対象科目数は、総科目数からゼミ・履修者３名以下の科目・０回答の科目を除いた科目数。

※教員コメント記入科目数および記入率は令和７年４月２日（水）現在の数値。

※科目担当教員の所属別の教員コメント記入率は次のとおり。

国際文化学科：86.1% 文化政策学科：61.8% 芸術文化学科：67.9% 

デザイン学科：71.2% 非常勤講師：30.7% 



授業に関するアンケート　2024年度後期・後期集中	集計結果（全体）

区分 全体 履修者数 12,330

回答者数 7,254

回答率 58.8%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A. 共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - - 4.6
4,947

68.2%

1,923

26.5%

286

3.9%

76

1.0%

22

0.3%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - - 4.6
4,844

66.8%

1,868

25.8%

425

5.9%

84

1.2%

33

0.5%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - - 4.6
5,171

71.3%

1,493

20.6%

516

7.1%

46

0.6%

28

0.4%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - - 4.5
4,593

63.3%

2,044

28.2%

443

6.1%

128

1.8%

46

0.6%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - - 4.6
5,011

69.1%

1,853

25.5%

288

4.0%

71

1.0%

31

0.4%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B. 共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - - 2.5

849

11.7%

773

10.7%

1,511

20.8%

2,282

31.5%

1,839

25.4%

0

0.0%

C. 授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - - 4.3
125

1.7%

29

0.4%

27

0.4%

4

0.1%

9

0.1%

7,060

97.3%

Q11 (授業担当者による設問2) - - 4.3
58

0.8%

10

0.1%

13

0.2%

2

0.0%

4

0.1%

7,167

98.8%

Q12 (授業担当者による設問3) - - 4.4
50

0.7%

16

0.2%

5

0.1%

1

0.0%

5

0.1%

7,177

98.9%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2024年度後期・後期集中	集計結果（授業種別別）

区分 全学科目 履修者数 3,426

回答者数 2,107

回答率 61.5%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.6 4.6
1,398

66.4%

561

26.6%

117

5.6%

20

0.9%

11

0.5%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.5 4.6
1,355

64.3%

551

26.2%

157

7.5%

28

1.3%

16

0.8%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.5 4.6
1,423

67.5%

451

21.4%

205

9.7%

18

0.9%

10

0.5%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.4 4.5
1,240

58.9%

646

30.7%

166

7.9%

38

1.8%

17

0.8%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.5 4.6
1,311

62.2%

635

30.1%

125

5.9%

26

1.2%

10

0.5%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.2 2.5

96

4.6%

174

8.3%

412

19.6%

761

36.1%

664

31.5%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 4.3 4.3
38

1.8%

3

0.1%

10

0.5%

1

0.0%

3

0.1%

2,052

97.4%

Q11 (授業担当者による設問2) - 4.3 4.3
19

0.9%

0

0.0%

3

0.1%

1

0.0%

2

0.1%

2,082

98.8%

Q12 (授業担当者による設問3) - 4.1 4.4
7

0.3%

0

0.0%

1

0.0%

1

0.0%

1

0.0%

2,097

99.5%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2024年度後期・後期集中	集計結果（授業種別別）

区分 文化政策学部科目 履修者数 1,877

回答者数 1,139

回答率 60.7%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.6 4.6
766

67.3%

311

27.3%

42

3.7%

18

1.6%

2

0.2%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.6 4.6
766

67.3%

300

26.3%

56

4.9%

14

1.2%

3

0.3%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.5 4.6
746

65.5%

271

23.8%

108

9.5%

9

0.8%

5

0.4%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.4 4.5
642

56.4%

348

30.6%

104

9.1%

34

3.0%

11

1.0%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.6 4.6
763

67.0%

307

27.0%

47

4.1%

17

1.5%

5

0.4%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.5 2.5

60

5.3%

127

11.2%

354

31.1%

394

34.6%

204

17.9%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 4.2 4.3
10

0.9%

3

0.3%

7

0.6%

0

0.0%

0

0.0%

1,119

98.2%

Q11 (授業担当者による設問2) - 3.5 4.3
2

0.2%

1

0.1%

2

0.2%

0

0.0%

1

0.1%

1,133

99.5%

Q12 (授業担当者による設問3) - 5.0 4.4
1

0.1%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

1,138

99.9%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2024年度後期・後期集中	集計結果（授業種別別）

区分 国際文化学科科目 履修者数 1,904

回答者数 1,213

回答率 63.7%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.7 4.6
897

73.9%

279

23.0%

29

2.4%

6

0.5%

2

0.2%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.7 4.6
889

73.3%

267

22.0%

44

3.6%

9

0.7%

4

0.3%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.7 4.6
943

77.7%

219

18.1%

44

3.6%

4

0.3%

3

0.2%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.6 4.5
836

68.9%

299

24.6%

60

4.9%

15

1.2%

3

0.2%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.7 4.6
879

72.5%

291

24.0%

28

2.3%

12

1.0%

3

0.2%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.6 2.5

144

11.9%

155

12.8%

239

19.7%

371

30.6%

304

25.1%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 4.3 4.3
24

2.0%

0

0.0%

3

0.2%

1

0.1%

3

0.2%

1,182

97.4%

Q11 (授業担当者による設問2) - 4.4 4.3
6

0.5%

1

0.1%

2

0.2%

0

0.0%

0

0.0%

1,204

99.3%

Q12 (授業担当者による設問3) - 4.3 4.4
4

0.3%

1

0.1%

2

0.2%

0

0.0%

0

0.0%

1,206

99.4%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2024年度後期・後期集中	集計結果（授業種別別）

区分 文化政策学科科目 履修者数 1,017

回答者数 479

回答率 47.1%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.6 4.6
318

66.4%

133

27.8%

16

3.3%

10

2.1%

2

0.4%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.5 4.6
305

63.7%

135

28.2%

30

6.3%

8

1.7%

1

0.2%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.6 4.6
337

70.4%

107

22.3%

31

6.5%

3

0.6%

1

0.2%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.5 4.5
296

61.8%

141

29.4%

21

4.4%

16

3.3%

5

1.0%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.7 4.6
343

71.6%

115

24.0%

15

3.1%

2

0.4%

4

0.8%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.6 2.5

52

10.9%

59

12.3%

112

23.4%

147

30.7%

109

22.8%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 3.3 4.3
3

0.6%

0

0.0%

1

0.2%

0

0.0%

2

0.4%

473

98.7%

Q11 (授業担当者による設問2) - 5.0 4.3
1

0.2%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

478

99.8%

Q12 (授業担当者による設問3) - - 4.4
0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

479

100.0%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2024年度後期・後期集中	集計結果（授業種別別）

区分 芸術文化学科科目 履修者数 1,029

回答者数 598

回答率 58.1%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.7 4.6
425

71.1%

151

25.3%

17

2.8%

5

0.8%

0

0.0%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.6 4.6
404

67.6%

157

26.3%

29

4.8%

7

1.2%

1

0.2%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.7 4.6
439

73.4%

120

20.1%

32

5.4%

6

1.0%

1

0.2%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.7 4.5
436

72.9%

131

21.9%

25

4.2%

5

0.8%

1

0.2%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.7 4.6
446

74.6%

125

20.9%

23

3.8%

2

0.3%

2

0.3%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.4 2.5

55

9.2%

57

9.5%

115

19.2%

204

34.1%

167

27.9%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 5.0 4.3
5

0.8%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

593

99.2%

Q11 (授業担当者による設問2) - 3.8 4.3
4

0.7%

0

0.0%

0

0.0%

1

0.2%

1

0.2%

592

99.0%

Q12 (授業担当者による設問3) - 3.0 4.4
1

0.2%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

1

0.2%

596

99.7%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2024年度後期・後期集中	集計結果（授業種別別）

区分 デザイン共通科目 履修者数 863

回答者数 484

回答率 56.1%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.5 4.6
310

64.0%

136

28.1%

27

5.6%

6

1.2%

5

1.0%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.5 4.6
320

66.1%

122

25.2%

33

6.8%

3

0.6%

6

1.2%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.6 4.6
356

73.6%

92

19.0%

27

5.6%

3

0.6%

6

1.2%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.6 4.5
322

66.5%

133

27.5%

15

3.1%

8

1.7%

6

1.2%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.7 4.6
363

75.0%

94

19.4%

16

3.3%

5

1.0%

6

1.2%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 3.0 2.5

152

31.4%

49

10.1%

65

13.4%

81

16.7%

137

28.3%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 4.8 4.3
7

1.4%

2

0.4%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

475

98.1%

Q11 (授業担当者による設問2) - 5.0 4.3
4

0.8%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

480

99.2%

Q12 (授業担当者による設問3) - 2.7 4.4
0

0.0%

1

0.2%

1

0.2%

0

0.0%

1

0.2%

481

99.4%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2024年度後期・後期集中	集計結果（授業種別別）

区分 デザイン専門科目 履修者数 1,638

回答者数 855

回答率 52.2%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.6 4.6
536

62.7%

277

32.4%

33

3.9%

9

1.1%

0

0.0%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.5 4.6
524

61.3%

252

29.5%

64

7.5%

13

1.5%

2

0.2%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.7 4.6
633

74.0%

171

20.0%

49

5.7%

1

0.1%

1

0.1%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.6 4.5
575

67.3%

227

26.5%

43

5.0%

9

1.1%

1

0.1%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.7 4.6
612

71.6%

209

24.4%

29

3.4%

5

0.6%

0

0.0%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 3.1 2.5

267

31.2%

105

12.3%

113

13.2%

187

21.9%

183

21.4%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 4.4 4.3
36

4.2%

20

2.3%

6

0.7%

2

0.2%

1

0.1%

790

92.4%

Q11 (授業担当者による設問2) - 4.4 4.3
21

2.5%

8

0.9%

6

0.7%

0

0.0%

0

0.0%

820

95.9%

Q12 (授業担当者による設問3) - 4.5 4.4
36

4.2%

14

1.6%

1

0.1%

0

0.0%

2

0.2%

802

93.8%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2024年度後期・後期集中	集計結果（授業種別別）

区分 資格科目 履修者数 542

回答者数 364

回答率 67.2%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.8 4.6
285

78.3%

73

20.1%

4

1.1%

2

0.5%

0

0.0%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.7 4.6
272

74.7%

80

22.0%

10

2.7%

2

0.5%

0

0.0%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.7 4.6
283

77.7%

59

16.2%

19

5.2%

2

0.5%

1

0.3%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.6 4.5
238

65.4%

112

30.8%

9

2.5%

3

0.8%

2

0.5%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.8 4.6
285

78.3%

72

19.8%

4

1.1%

2

0.5%

1

0.3%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.5 2.5

22

6.0%

47

12.9%

98

26.9%

134

36.8%

63

17.3%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 4.7 4.3
2

0.5%

1

0.3%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

361

99.2%

Q11 (授業担当者による設問2) - 5.0 4.3
1

0.3%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

363

99.7%

Q12 (授業担当者による設問3) - 5.0 4.4
1

0.3%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

363

99.7%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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